



Sekce A: Status respondenta

A1. Považujete sám/sama sebe za kuřáka?

Ano

Ne

A2. Kolik cigaret za den obvykle vykouříte?

(uvedte v číslovce)

Sekce B: Klasičtí/ alternativní kuřáci v okolí

B1. Kolik kuřáků znáte ve vašem blízkém okolí a přicházíte s nimi běžně do kontaktu (rodina, přátelé, spolupracovníci)?

Žádného takového člověka neznám

1 - 3

4 - 6

7 - 10

10 a více

B2. Kolik znáte lidí, kteří užívají některé z alternativních produktů kouření (Iqos, elektronické cigarety) ve vašem blízkém okolí a přicházíte s nimi běžně do kontaktu (rodina, přátelé, spolupracovníci)?

Žádného takového člověka neznám

1 - 3

4 - 6

7 - 10

10 a více

Sekce C: Osobní zkušenost s alternativním kouřením

C1. Zkoušel/a jste někdy nějaký z alternativních produktů (Iqos, elektronické cigarety)?

Ano, pravidelně je užívám

Ano, jednou či několikrát jsem je vyzkoušel/a

Ne, nikdy jsem je nezkusil/a



C2. Jak svou zkušenost s alternativními produkty hodnotíte?

Velmi pozitivně

Spíše pozitivně

Ani pozitivně, ani negativně

Spíše negativně

Velmi negativně

C3. Alternativní produkt jste vyzkoušel/a z důvodu:

(zaškrtněte, jak moc s výroky souhlasíte)

	Velmi souhlasím	Spíše souhlasím	Spíše nesouhlasím	Vůbec ne souhlasím
Snahy přestat s klasickým kouřením	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zajmu o produkt	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní zvědavosti	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Snaha o lepší zdraví	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Alternativní produkty mi připadají atraktivní a trendy	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Možnost různých příchutí	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Bylo mi to nabídnuto od přátel/ rodiny/ spolupracovníků/ spolužáků...	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jiné	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Sekce D: Povědomí o alternativním kouření

D1. Mezi užíváním klasických a alternativních produktů jsou rozdíly. Vzpomenete si alespoň na jeden z nich?

poku ano, napište

Ano

Ne



D2. Víte, jaký je hlavní rozdíl mezi Iqos a elektronickými cigaretami?

Ano

Nejsem si jistý/á

Ne

D3. Víte, jak se Iqos užívá?

Ano

Nejsem si jistý/á

Ne

D4. Víte, jak se užívají elektronické cigarety?

Ano

Nejsem si jistý/á

Ne

D5. Slyšel/a jste někdy o těchto značkách alternativ ke klasickým cigaretám?

(zaškrtněte všechny, o kterých jste slyšel/a)

(pokud znáte i další značky vepište je do kolonky "Jiné")

JUUL

Vype

STILTH

IQOS

Glo

TEEPS

O žádné z těchto značek jsem neslyšel/a



Jiné



Jiné

D6. Viděl/a jste v poslední době reklamu na nějaký z výše zmíněných produktů?

Ano, na více než jeden Ano, na jeden z nich Ne, na žádný z nich ani na jiný z alternativních produktů Nevím/ nejsem si jistý/a

D7. Které z následujících výroků o klasickém a alternativním kouření jsou podle Vás pravdivé?

*ano - výrok je pravdivý**ne - výrok není pravdivý*

	Ano	Ne
U alternativního kouření je značně či úplně eliminováno vdechování dehtu.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Alternativní kouření není v ČR zakázáno uvnitř veřejných prostor.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V roce 2018 v ČR užívalo elektronické cigarety cca 5% osob.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
S elektronickými cigaretami začínají bez předchozí zkušenosti s klasickými cigaretami především lidé ve věku 15-24 let.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Větší procento alternativních kuřáků užívá produkty, které stále obsahují nikotin.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Z finančního hlediska se kuřákovi dlouhodobě více vyplatí užívání elektronických cigaret než pravidelné kouření klasických cigaret.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Oproti klasickým cigaretám nevytváří alternativní produkty kouř s velkým obsahem škodlivých chemických látek.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Sekce E: Názor na alternativní kouření

Posudte, jak moc souhlasíte s výroky týkajícími se následujících oblastí.

E1. Srovnání klasických a alternativních kuřáků

Velmi souhlasím Spíše souhlasím Nevím Spíše nesouhlasím Vůbec nesouhlasím Bez odpovědi

Ve společnosti je alternativní kuřák vnímán lépe než klasický kuřák.



Velmi souhlasím Spíše souhlasím Nevím Spíše nesouhlasím Vůbec nesouhlasím Bez odpovědi

Alternativní kouření je šetrnější k životnímu prostředí než klasické kouření.

Na alternativním kouření se dá vytvořit závislost stejně snadno, jako na klasickém kouření.

